Lol -0l

M

sy Ji=t 581

A
Shosh - Y1 sia




A oV 6 oo\
Sets e gt

-1 A ganall iy a3

Al s sl gl Blaa gl Lalddi gl 13l eLud¥) oda o< a8 5 Lol 3aaal) ualindl gl pLudY) (e pand 4 dc sanall
A, B, C, ... 1Jiet 08 Gy s daul s Cle gaaall 3o 55

a,b, ¢ .. Jiespua ciypn dlaul g gualiall je iy jualic endde sanall Lgie 0S5 ) LEY)

LY, N, F, £} A spaic g 3 Al Ao gana o Jay et YTYE 20l 81 (0

e ) ol G Tl dase A e gana A8 Ju et LSl ) 56 (¥

Loailly BLA & 01988 9B ad il Al B AgSUY ¢ Eun aaaa 1@ A Ao gana o Ju Y e 330 S (¥
A padddl

{9, Y, %, ¢, 007 Cr J8Y) dadal) alac¥) (¢

i a O Ji Ll A e gendd) jualic Gava (e g eaiall (IS 13) lidd e ganall jualic Gl " " € el padiey
aeAbypall S g A de gaaal) )

Bogall o iy A e ganall " ) il Y™ @ puaial) O J i Lils A de sanal) jualic (el i Gl g S 1Y) L
agA

; e ganall 4,1 48y )k
=1 abial) 3 ) 2al) 48y
L Adald Adlay o e JS G Jeady iy { } A8 ganall B G < Lda £ ol ¢ A ganal) palie pan gl L ol

-:dﬁ:

A:{\'G'\~'\O_}

B={a,b,c,d}

c={y, " .}

(‘3&\32 Y Yld&ﬂ\wﬂh&kw‘;ﬁj)

A:{\'Y'V'm'\~~}

S(pabind) (o poatll BB ardie Cigu 9 Y 2 0 (A ) e AUST AST Y dabucal) (Sl g ABlha A0 gans (o 9)

-1 (3 eall ddall) sac ) 44y,
: Miade de ganall yualic Ll ) daas Al ddall o « W jalic yaas Ldhad g (Sas ddua L 4e ganal) Ciuag Lgad Al g

A= {x: g2 x}

B= {x:Jwad dla) daala S x }
C= {x: 3 aalail) sty il x }
D={x:-3<x<1rEaaiex}
X={x: 0 x £12 =aaix x}




-1 Sle gandll £ il

{1 I (Y) b e Jang pais ol ggiaiY Al de ganal) (A

A={x: ¢129.39)3% x} A

B={x: Ly bidne dgax}

-(finite set) daill i ganall
Bagdaa L ualic o< Al de ganal)

: Ja

At cle gara A A e ganal)

A={2,4,6,8}
B={1,2,3,.....,100}

C={x,y,s,t,u}

-:(Infinite set) Axgiall y& dc gaaull
(883 Sy W yalic 1aat (Sar Y Al Ao ganall (A 9) Bagiaa p& W yalic o< Al A ganal)
2 Jha

Agila b e gara A L Cile ganall

A={x: g2 b}
B={10,20,30,... }

-:(Universal set) LKl dc gaall
A 1) 9f I gmad) Gpann axi g U Sa Ml Led S g dad pal) 38 ualiad) JS Ao gana (A g

. " . : s Jlia
U:{x;-&@.ﬁ M\Wb.}*ﬂ‘.ﬁj\&ﬁu\x}

-:(Subset) 45 jall dc sanall
Gaea AlSE sAC Brsjsall o (iSis B B339000 A palis pren cilS 1Y) B As ganall (e dyida Ao gana A (5SS
.B

CAC BOMB={),Y, ¥, ¢,0, T} sA={Y, ¢, 1 }ic senall S 13 -)

238 O e sane (0 A2 Ao sana Joa dllal) daalag s SN adail) s e (e 35Sl e ganall -
Aaalal)

_ e ganall (o gl

-1 GilS ) Gl gluda B 9 A QS ganal) (5SS

A=B D>>>> AcSB ,BCEA




A=B 5 sall o i€y b palie e 8 obgbadi (Ul lic senall Lagh GUidlSiall (lic ganall Ll

- Jla
§ Ay gluia Lgal 5 Addlsia AL il ganall Lfi

\-A:{\'G’V'Q} ’ B:{Q’V’°’\}
Y-A={Y,¢,4} , B={a,s,d}

- Jall
\—-A =B
Y-A=B

- Ay

JagalS (B gl B gl A B Basasall pualiall JSAs gana 9 (AUB) B 9 A (S saall ala)
$(AUB) 2asiB={Y,¢, %, A sA={",Y,",V} o} Jda

-2 Jal

(AUB) ={\,Y, ¥, £, 0,%,V, A}

. Lailf

B 3 A ¢ AS fidial) jualind) o b B (b 9 A (B 8392 5al) ualind) JS 8 ana 58 (ANB) B 5 A (5 sanall adali

- Jlia
AnBag B={+>Y:&, 0,  sA={-Y, ), Y, ¥} Qs
- Jall

(AnB)={+,"}

- daaiall ) Alasal)

A palis Uiy U 4 do ganall pualic aan o g sind il 1) A de sanall dleSa 4 o Jl&;
- Jia

A A= {60035 U={5%%6,0,%,V,A,8,1 0} oS 1

A ={):%e,V,4} - dall

= il

B (b Cly A B Baga gall pualindl JS A gana 98 g (3AlL (cans A-B B B 5 A Olic sane S Y
- Jla

A-B 33l B={Ys0x,w} sA={)"¥,xy} s
A'B={\,*:V} - Jad)




1- AUB
2-ANB
3-B-A
4-A

5-B

6-AUB
7-AnB
8-AUA
9-ANA

1-AUB ={1,2,3,4,5,x,V, w}
2-ANB={3, X}
3-B—A={4,5, w}

4-A ={4,5,w, z}

5-B ={1, 2, vy, z}

6-AURB ={1,2,4,5,vy,w, z}
7-AnN B ={z}

8-AUA=U

9-AnNnA={}

-2l Ale gans

- (Natural numbers) dsxphll JacY) de gana - |

A gal) daaal) dasY) o g giadg sl Ao gana Ll ey sy Gl gana il A9
N:{\’Y’V’i’m}

. (Integer numbers) dassaall Jac Y de gane - @

oball ) ABLaYL Adladl g daa gal) aeY) ds gana A
I={..,-Y,-Y,-),«,V, Y, ", .}

. (Rational numbers) 4wl JacY) de gana -

sy daaal e e sy 20cg el A gl Jo a4 Gl amd g i) aml)

2578914 :
SAETOT L Jia sl )

. Q ALl e
: (Irrational numbers) el ye dacl) de gana - 2

\/E,\/é,\/ﬁ,m, ______ =] % Bogall o A€ (e Y ) amll ga il ) ol

JalS 2 e i ) ooV gda S




- (Real numbers) &isall slacY) de gana - 2

w@)buﬁﬁmuna\m‘ﬁ\hwﬁmmkxdh}Rﬁjh@}ﬁjw\y\gw\é\mmkwgpj
‘"5"&\53\4;}43\J\xiﬂ\%éc}u@\a\.\cy\)u\)@éc}M\MQ)SSMAJOO‘;}_OO
-0 € - > OO
0 +

(Interval) 38 sauy g Adidal) JacY) Ao gana (1 Lija Ao gara O 5S Tadll 138 a6 5 sl

-: b yidll

9 b Addll ) g Adadil) e diad AN SasY) & g Addal) dacY) A gana (e duida ds gana Lol Lo U S0 LS 5 i) o pad
(VS e 5 ua IS

(a.b)={x€ER:a<x<b}
[a.b)={x€ER:a<x<b}
[a.b]={x€R:a<x=<b}

_ s Ol
ey i e Al ) il S
V[Y, €]
o[-V, %)
Yo(-),-Y)
-Jall
1/
r 1
580 : ! > +
0 14 *
2/
=00 < f‘ > +o0
20 Rl 3)
3/
-0 €— >
10 ( 7 ) 0 ey

-1 Jlia

ehlqualb A=[-Y,¥) gB=[), ¢ ] il cils )

1-AnB
2-AUB
3-A—-B
4-B—A




A de genall Lty (a9 S de ganall dyijal) cile ganall JS (o A gSall Ao ganall (A S A gane AY il sanal) A gana
LP(S) e gt Sa g lgmdi SdAc saaall 5 @

- Jla

S:{a'b’c}kﬂﬁbw\kw&aﬁi

-1 Jadl

P(s)={ {a} , {b} , {c} ,{a,b} , {a,c] , {b,c} ,{a,b,c} O}

Y7 sl P(S) salis aie b ¢ yaliall (o Jo S A ganall cigial 13) ; Aliadla

- Jla

S={a, b, c}is sarall cile garall do gara (ol

-1 Jali
P(S)={{a} , {b}, {c} , {a,b} , {a,c} ,{b,c} ,{a,b,c} , O}
23= 8

D Gkl

-1 Agile e Ae gana gl dgiia Ao pana g A Ao gana (b e ganall 038 (e gl g /Y
(a) A ={x: —=> 50 g llu 22y }
(b)B={3,6,9,12}

(e) E={100, 200, 300,.......}
(f) F={w,e,r,t}




fAC B Oidﬂ‘f)&‘:‘dﬁjB:{\,Yav,iaeawaval\}J A:{Y‘,°’V}C\JLS\:\!-Y
§ 45 gluia Lgal 9 Asdlia 400 Cile gagal) (of ¥
\-A:{G’\~,\°,Y~}’B:{\a,\.,a’\‘.}

Y-A={ YoV}, B={k,d,u}

1-AUB
2-ANB / \

3-B-A
4-4 B={4,6,10,0,r} s A={8,10,12,r,m} << 13) -4
5-B =1 3l a3 IS 4 ganall 2
6-AUB
7-ANB
8-AUA N\ 4
9-ANA
£8={Y, 0, A} dc garall Cile ganall Ao gana (ol -0
§ P(S) salic a2 a3 4ld  palial) (a0 o § Ae panal) cigial 13) -1
-
P
Py Y
.hl-.-.- thj J N
- "| .h'-.
ot e
: - - -
) i ':-._::-'I-n-.h_ T Pl
w3 ATar . g L T L 3
- B w b _r ;
o e L N WL - -
I -.:g .l%'f'n._:.-:% .:"\-.‘."i' J’ng-,JOU/(:Lc e
= LT b E Jlﬂ o
. FE ]
. cATL




A::\is\ w\;\
GBI ATy Slo st

-QLQ}ALA” ;\":}“‘M Q\.S:}A;A\ (1..11..\

de ganall Lgby (a9 S de ganall dyijal) cile ganall JS (1o A gSall Ao ganall (A S Augliia de gana &Y e gannal) Ao gara
P(S) M Wt Sa g lguidi § Ao ganall 9 @ ANAY

- Jla

S={a, b, c} i garall Cle ganall 4o gara (o

- dall

P(s)={ {a}, {b}, {c}, {a,b}, {a,c}, {b,c}, {a,b,c}, 0}

LY s g P(S) salis dae b ¢ jualial) e Ao S ds gaaall cigial 1)) 1 Adaadla
- Jla
S={x,wW,z}4 sanall cle garall Ao gana (A

8 = 23 sk P(S) s 222

\ — ' T - T ' T - T y
P( S) - { {l} ] {“' } ] {Z} ] {19“'} ] {lﬁz} ﬁ{“ﬁz} ] {1&“'92} ] ﬂ }

D Gl

-1 dgiia b Ao gana gl dpgiiie de gana gl A Ao gana (A e ganall 820 (4 gl iy /)

CAC B O dsil (S dgdB={ Y, ,0,7,V,A} g A={r, o, V]Sl .y
¢ Ay gludia Ll g Asblsia L0 e gagall (sf ¥
V-A={e,V V0, Y}, B={V%) 1,0, ¥}

Y. A:{ *',9"\/'} ’ B={kldlu}




1- AUB
2-ANB / \

4-A ={4,6,10,0,r} 5 A={8,10,12,r,m} <l 13} -4
5-B - J@J‘!aﬁ@ﬁ\ ds gaaall Je.Ji

8-AUA S J

$S={Y, 0, A} de ganall cile ganall ds gaga (i -0
¢ P(S) akis as s gld  jualial) (e 0 Lo S As ganall cigial 1) -1

-2 Functions ((J)sall ) <) sy« Lals

9l Aadll odn Jiatig A x yiial) dad (g2l 420K (unique value) 3ua g dad o (rule) 3ae8 4l £ o)) jBY) Gy
:Qi Lﬁi o gaill Aaadiuall x ;\.Af.ﬂ PAREIA] y 3.45\3 ;\*ﬁm

f:A->B
x = f(x)

gl ) seall de sane oani LS JilBall Jlaalls B ooy O SBY) Jiva (oo A 3 B ) A (e OIS f OIS 13 1A
(Jiial) Jlaal) 8 Jaid Basl 9 B gua 9 B g Jlaall (o paie IS (68 Gl AN VB F 0190 s

—rsogall e 0y 1 agaadl S o) ) -

£(X) = anX™ + ana X" F e, +ax+a

O (B (x) ol (o] Aaddy 390l S da 0 06T

- Jla

-2 AN 3 gaall 3 S ) yBY) e JSAs 0 2 L
1- f(x) = 3

2-f(x) =3x— 4

3-f(x) =x% -x + 1
4- f(x)
5- f(x)

x>+ x’ +5x—7

2 —3 x+ x>

V- f(x) =¥

Ll o) 38 Layl e 9 45 jieall da Al

Y-f(x) =Vx-¢

(oS O ey AV Aa )




Yof(x)=x" -x +)
wte A O g Al da
t-f(x)=x +x +0°x-V
Axld) da 3

o f(x)= Y- ¥x+x
ceaSS o) 380 o) AANAY da Al

1 agaald) &l s e dbuall cililasll

=g okl s aeall -
o) Agaldiiall ) yial) cSlalan 7 b gl aany 3 gandl i S 7ok g pan ol
-: (1) Jue
1-(3x*—ax?+6 )+ (x*—2x*—4x +3)
-2 d=0
(3% —4x? +6 )+ (x*—2x*—4x +3 )= x*+x*—4x>—4x+ 9
=1 (2) Jua
2-(6x° +3x7—4x+5)—(3x°+x?—2x2—4x+ 7))
-1 dal

(6x° +3x—4x+5)—(3x°+x?—2x2 —4x + 7 )= 3x> — x* + 33 + 2x? -2

1yl oY

Jh(x) 398 A f(x) 393 e da JS @ pdas h(x) f(X) 3998 g S o Al

:(1) Jua
A(f.h)(x) 222 h(x) = ( x2+ 2x -1 ) OS5« f(x) = (3x2 = 5x +4) O

(f.h)(x)= (3x? — 5x +4 ) (x?+ 2x -1)
= 3x*+6x° -3x2 -5x> -10 x> +5 x + 4 x? + 8x -4
= 3x*+x>-9x? + 13x -4
1(2) Jua
Af.h)(x) 22 h(x) = ( x3+ 5x -8 ) U5 « f(x) = (2x2 +3x) J& W
- Jadl

(f.h)(x)= (x3+ 5x -8 ) (2x2 +3x)
= 2x°+10x3 -16x2 +3x* +15 x2 -24x

= 2Xx° +3x4 +10x°> - x2 -24x




F(x) = h(x) 223 h(x) = ( x2
= Jaly
2+ 1 -
- a KI— I K2 + 5
- Kt e g x?
X2 -+ 5
-¥T +g

-l -Y

Al ghall danadl) dua ) o3 aladiinds 3 gan (o S dad Ay

(1) Jue

—4) OS5 ¢« f(x) = (x* — 3 xZ2 +5) o= 13

9

L9 Al 8Ly 32 41 decdl) U GSs
—tiacdl] Y

AL ghal) dadl) dia ) ) oA aladials dgaa g S dand Al

(1) Jewe

f(x) = h(x) 23 h(x) = (x3) OS5 « f(x) = (5x° + 10x3) oS 13
- Jady

ST O

»* | Sw 4+ L0 x*
Sx™

10 o™
LB

W s
¥ -
= -
a W .\,\_.'.l: - .'-—h..‘ - — f--' .
w33 T g ! il Ly
- o e Ty e, L
e, e — -
i e L I i
e e "QV:{’.L.,/‘(‘; e
e S a
Gl T AR, “ — Ty
= ) Jw/&-ﬂo/
11 .l.'.
iy




azi\edy a_;,b\;\

- y..u.u.ﬂ 3l u\).\ﬁ‘)_“ =Y
gl S8 al) o aliag ey JS4 o dgan 5 15 G (9%a O 81 9 ) ) Y

fx) =22, h(x) £0 ,g(x) , h(x) 25

- Jla

o1 Al Al ) 389 pa JS e oA La

2x
1- f(x) =
() x2+1
x+1
2- f(x) =—
x—1
2x—3
3-f(x) =
(x)=5—
-1 Al
2x
\- =
) flx) x2+1
Jlae 13) Hia alial) Jaan Auba ade da e ¥ o) 8 A A aliall i) lae Addal daey) o Gjra el O S8 0
. R o))y
Y. _xt
. f(x) x—1
R\ {1} Juaall 13 X=V 13 (X-) = +) (188 siually alBal) (g ghaad
2x -3
Y. =
f(x) 2

R\ {—2, 2} Joall 1) X=+2 13 (X'= £ X' ¢ = +) 0588 sinally alial) g gl

= L) 1By Je dnbaad) cilleal)

ANas Yl b LS clallal) aa g5

el Lol a1 (1) JUa
X+1  3X+1
m
2X—5 X2
-1 Jad
X+1  3X+1  (X+1)(X-2 3X+1)(2X—5
- + _ )( ) +( )( )

2X-5  X—-2 (2X-5)(X—-2) (X—2)(2X—5)

_(X?—X-2)+(6X*—-13X—5)
B (X—2)(2X—5)

7X2 14X -7

2X2—9X+10




- @L“éb J_jhj'i ;!2!‘_]13.4

X 5X%2+2
+

3X+2 2X-2

X +5X2+2_ (X)(2X-2) +(5X2+2}(3X+2)
3X+2  2X-2 (3X+2)(2X-2) (2X-2)(3X+2)
_(2X%-2X)+(15x* +10X % +6X+4)
- (3X+2)(2X-2)

_15X3+12X%+4X+4
T 6X2-2X-4

- Jall

- u)a.aj\ =Y

plial) 8 alall g Jaeal) (& hacad) o puiad

2X+3 X-=2

3X+2 | X45  3X42  X?

X241 X2 XP+1 X+5
_ 3x%42X?
 X3+5X%+X+5

| X -1(1) Jua
X+1 ~ 3X+4 (1) Joe
- 2X+3 X—2 (2X+3)(X-2) 2X®*-X-6 - Jall
X+1 3X+4 (X+1)(3X+4) 3X24+7X+4 —
XZ2+10 3X-5 -
x - s
" oxss X+2 2) J
XZ+10 > 3X—5 (X?+10)(3X—5) 3X3®*-5X?+30X-50 - Jall
2X+5 X4+2  (2X45)X+2) 2X2 49X 410 —
-7 dauall -Y
A ) il g Dlee ) Aanill) Lilas J g
-rJEa
3X+2 | X+5
X2+1 X2
=2 Jadl




oY) o) EY) -

0 @l A gal) A8dAY Mas) Jilall Allaa g AdBal) AacY) s ¢8I g4 Y1 ) EY)

f:R— R*
x— f(x) =a*

rAau) b B e A8 ey L oal) i) 1 paen (o2 ge s 20 g S

mf(x) =10"
mf(x)=e"
mf(x) =2%

stlal) ) B e ) SBY) G @ el S 131

‘-a“.a'=a""
XX a*Y
ay
r-(a) =a"
t-a*.b" =(ab)"
\ oo a. =
%-av= }{/ﬁ
V-a¥*= i
ax
-:(Y) Jlia
15 g Jau) & Al pualial) Jasy
20HEBEY A
9(V6)((42) 22)Va
11 7
2(\V3)(vV8)(3hH _ 2.32.82.3% (23)W (23)(4§)
IVE)((42) ¢ =
96247 @OVE (22 (43)

1 1 7.1
_232.(42)23% = 2372 43573
=1 6

(3.3)(2.3)2.42 =21 43

11 1 = 2 . 4'2
_ 2.3222423% — 242
- 11

32.22.32.42 =2x16
=YY




©UDE) _

3
(e¥)(e¥)~3(e)2
(e)(We)(e?) e.e

3 2
(eX)(e*)3(e)z e %*.e3

2x

N[ =

e

-:(Y) Jlia
) ) N laal) Ja

32*-1 =243 ("
3271 =243 & 321 = 35
2x—1=5
= 2x=6
= x=2
2

=x=3




:\x\JS\ W\;\
Slylally S¥slall

- CYalaal) - iigi

&) ki sas gl o3 8y cunll Can i gl gl pail (e 85 cluzaly ) ale 35S 4ilSe Sl £ gua ge Jing
dad Aol o Aaladdl Jas daly g ool seaan cpilalas plas e aleal) Aadail Ja () 28LDYL dpn 5l 5 dodadll C¥alaall Ja
Al 853 g sl il priall gl il

-2 Agdadl) e alaal) Ja —

Lphadll Alalaall alall JSEN 5 32l g o8 Adlaal) (B Gul uS) O o) (A A Al (e dalg e A Aalea o4 Aahadl) Adalaal) o)
-l A

ax+b="

=i Jha

) Ldadl) Asled) Ja

Yx=Y ="+

-1 Jal

Yx=Y ="+

Yx =¥

3
X ==
2

-1 L A Adlaal) da — @

-1 by geal) AU g ol oh Lead Gl S 09 Day 5l Al

ax +bx+c="

sl ST 5 3kl sl &)ﬂiwﬁi&:\;sd;ﬂebd\ojﬁl\ésmgq}utdﬁjﬁaud\olmdgé#\oﬁ;@d\dm}

-1 AU Sl Al g gl aa
-b¥F ,b' —tac
Yq

L paally Jdall Jiui e 98 s b2 —4ac=A NSl e

X=

DA 9 ARl sdgn Jall el ENE dlia

P Alslaall cpds 33,538 (A> +) Ssaall SIS 13 3 ) Al - )

-b—+VA —-b+ VA
, Xy = )

Ya

LAdMe alla a9 daaag (A=) Daall G A0 AT — ¥

—b
X—V

Ualeall Bda Ja 3363 M (A< +) el IS 1) 2D Al — ¥




- e
£ ALY Ay 1) e alaal) Ja
X24+2x-3=0 ()
a=1 b=2 ¢c=-3
A=(2)> =4 x 1 xXx=3=)1>"
lad Adalaall cpls da g
-b-VvA -2-+16

R N TR
b+ VA -2+ V16
B Xy = = =1
2a 2% 1

3X2 - 4x+5=0 (Y

a=3, b=—-4 c=5

A=(—4)? —4 x3x5=-44 <0
Adlaall Sda Ja da g Y o

X2-2x+1=0 (%
a=1,b=-2 c=1
A=(-2)> -4 x1 X1 =4—-4=0
19p Aaall 3 da 22 gy -

-b_—-2 2

BX= —= = =-=1
2a 2x1 2

X2-5x4+3=0 (¢

a=1, b=-5 c=3

A=(-5)" —4 x1 x3=13> -
lad Adalaall cpls da g

—b - VA  —(-5)-+V13 5-+13

X, =

2a 2x1 2
_ -b+ VA —(-5)+ VI3 5+ Vi3
2T e T 2x1 2

-r i) eV aleal) Aadail Ja - 2

: S Adadll bl aUail plall JSEN () oSG
a;1X1 +aXxy + -+ a1 X, = by
Ap1Xq + ayXy + -+ ayXy = by

aAyp1X1 + ageXy + -+ appXy = by
Ll el 2ae n ccYazall 2ae Jiad m dus

u&ﬂ\ﬂg)hjuﬂl}@a.mugﬂabue&;deSh)ﬂc&‘_g\.ﬂu\‘)dujs.\u




Bosall e Gl senan uilana alai (58
ayx + by = ¢,
arx + byy = ¢y

Ol S Aall i pilalaall 3 o paniall aad e Jrad Cua ccidad) Ayl alasiuly E¥alead) e g il 138 Ja oSy
Js¥) il dad ani s Gailaleall (gaal 8 40 g o AY) el e Lgie aai g Giilalaall aan a3 (pridliag
- Jla

sl e AU AU (s

Yx+Yy=VY (V)
Yx+Yy=A (Y)
-1 Jadl

:Oilaleal) ety aaiall Cadal (V) 8 Al 5 (V) b V) Aalaall o paa
Six—ly =V
s Ax +'LM= Y¢
ox =Y.

=x=2

;AU Asladl) A x dady (i sat

ﬁ?'x(\‘)+\‘y =A='L+Yy=/\:\‘y=\‘:y=1

- Y

Yl e ) a2l

Y‘x+iy:q (M)
Yx+\‘y:\/ (Y)
-1 Al

:Otilaleal) st x pariall Cadad (7) (8 A0 5 (<) 8 IV Aalaad) (o jua

Sx—Ay =-)A
aeai x +4y= Y)Y

y:\‘

=y=3

rd oY) Al Ly dagdy (g gai

=S+ EiX(Y) =1="+'V¥=4=3x=-3=x=-1

- clilaal) s Ll

(2) st sl e ST (L) e ST (<) o B (>) A0 Jag )l il 930 g Lagias Jay p Gbied O e ol o Adiliial)
sl e ARGV ey s sb sl e B

x< Y
X+ ) <-¥
X +Yx+0>




Ao ganall 038 5 ¢ paill Ao gana Lginua o il (s duliall 8 Lo gad O (S (A (x) a8 S Ao gana (oandi iy 25
a\.\ciﬁ!\li.cw‘;z s e2ill Ao gama () oS Baa o) ol A Lilia) JS g alae V) Cile gana saa) Bale o 5SE Jl gl A aas
.llRII:&:é:éAj\

Adbiall Jal) de gana (Anbiall Sa (585 3 ) Aagaa Aliall Jead 3 X 4 Ao sene cand 1y A

L2 2l A gana (e daida A8 gana (680 Jall de gene

- Jla

Al ) e JS) Jall de gene aa
Y- Yx - Y > x+)

Yo o x'-ox >

Yoox T+ X<

Yx -
$-

<+ X # =)
-1 Jadl

x+)

Agiall oY1 de pana (o & 3 A gana 0555 Ailiie Y Jall de sana
Y- Yx - Y>x+)
Yx-x>)Y+Y

Yx>Y

v
X>;

3 o v s - -
(5. ) Aasihall 3R A Jall 4o sara (5SS -

Yox' - oy >0
X - Ox+1 >

(x-F)(x-¥) =

X' 5L el s cppdall nle x5l e an i) Gl SEY) 5L 0S5 s dlae V) ad 3y sk e ol SEY) B LA 8 Cas
NUTBLEN S EN

S I ++++++++++

<€ >
2 3

(—00,2] U[3, 00) A Aibiall Jall 4o gana (555

Y-x +7% +Yx< -
cﬂ).\m"" d.a\.:;xd;\.\
X(X +Tx+Y )< -

o) YY) JA1S Ty il A1) Jlas

: ]




(e : 1
X(x+Y)(x+)) <+
{. r_\ I_Y }G“ U\)ﬁy‘ )}‘S.; U)SSB
Aacy) ba e o 58V 5 5LE) dass
———————————— ++++++++--—--—--—--——+++++++
(=00, —2] U[=1, 0] b dibiall dall 4o gane (1655 .
2x—1
4- 1 <0  ,x=-1
) LAY adt o 2lae Y] Jad Mo al8al) 8 L g daall 8 JLE) daa Al i) Y A
2x-1<0 L
1 ————————————— e e — e e e e e e e e e e e e
X<— - : =
2
x+#1<0 F++++ 4
| ,.:ﬁaﬁl -« >
-1
o i s 2k 2 1 o ST LR IR TR —
< . >
_'_'1_ -
2
1 = 5 1 oy AR R -1 . -
..[-1@] Ao gl Al - Al ad) S gea 0
-
-
Py Y
T b i .
- J .h"-
ot
: e o e
; ”"-_."“"': - Bk e FLaa 9
R e LA "I.II - 1 "l.-
- L "-. . L. -
3 D w Gl . -
ko ﬁ__.'"h"'".r{ h._""" ",." %U‘g;"it.--"-“ .-"'I'
! = 1 -:__= L JL‘“ b [e—
Gl - AT AR . e J%(‘
=0 a .
"




